
Rozwiązania zadań z 27.04 (poniedziałek) 

 

Zad.2 str.170 

a) 18 + (– 21) = { 18 – 21 } = – 3 

b) 24 + (– 54) = { 24 – 54 } = – 30 

c) 27 – (– 9) = 27 + 9 = 36 

d) – 60 – (– 17) = –  60 + 17 = – 43 

e) – 7 + (– 2) = { – 7 – 2 } = – 9  

f) – 29 + (– 28) = { – 29 – 28 } = – 57  

To w nawiasach { } może być ale nie musi. 

 

Jeśli masz wszystko dobrze zasłużyłeś na „czerwonego” plusa! 

Wpisz go sobie sam lub niech Rodzic Ci go wpisze. 

 

 

Licz plusy „czerwone” od  środy - 25.03 – gdy nazbierasz  

6 dać mi znać przez dziennik lub na e-maila  

irenaszklorz@onet.pl  

Wpiszę Ci ocenę z pracy na lekcji.  
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